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13.گزینه 2

4−، گزینه هاي 1 و 2 هر دو در سمت چپ عدد داده شده قرار دارند. 1
7

در مقایسۀ هر گزینه با  14.گزینه 4

4− را به یک عدد اعشاري تا یک رقم اعشار تبدیل کنیم، برابر 4٫1− می شود که در مقایسه با 1
7

اگر عدد 

، گزینۀ  در سمت راست آن واقع شده است. گزینه هاي  و 
∘360 است، پس داریم: دایره یک کمان  15.گزینه 1
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راه حل دوم:

ابتدا با توجه به اینکه اندازة عرض مستطیل را داریم،  را محاسبه می کنیم: 16.گزینه 1
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−6x اندازة طول مستطیل را به دست می آوریم: x در رابطۀ 2 = با قرار دادن 2

پس مساحت مستطیل عبارت است از:

y را محاسبه می کنیم، داریم: = ⃗ در معادله، مقدار ⃗  [ a ⃗ ،b و [ با قرار دادن مختصات ⃗  17.گزینه 2
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پس گزینۀ  درست است.
با دقت در  گزینه ها مشاهده می کنیم که مثلث ها در گزینه هاي 2، 3 و 4 دلایل کافی براي همنهشتی 18.گزینه 1

دارند:
: (وض) یا (وز) یا (ض ض ض) : (ض ز ض)        گزینۀ  : (و ز)        گزینۀ  گزینۀ  

اما در گزینۀ  دلایل کافی براي همنهشتی دو مثلث وجود ندارد، بنابراین گزینۀ  درست است.
چون سر نردبان دو متر پایین تر آمده است، پس در واقع طول ضلع AB  برابر ا ست با: 19.گزینه 3
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 اکنون باتوجه به این مطلب، در مثلث   طول   را پیدا می کنیم. در نتیجه:
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پس گزینۀ  درست است.
n عدد طبیعی متوالی: نکته: مجموع   21.گزینه 4
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طبق قضیۀ زاویۀ خارجی در مثلث داریم: 22.گزینه 4
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1 2+ (− )

1 − (−2)

−1
3

+ 3
= = −21

1 − 3
4

−2

1 +

1 −

1
2
1
2

3
2
1
2

nnn

B= C=



′ می شود و هم چنین قرینۀ نقطۀ  = [ A نسبت به محور طول [ = [ نکته: قرینۀ نقطۀ [ 25.گزینه 1
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 علوم

براي جداسازي پلاسما از یاخته هاي خونی از دستگاه؛گریزانه 1.گزینه 3
براي جداسازي اوره و نمک از خون از دستگاه؛ دیالیز

براي جداسازي ساقه ي گندم از گندم (براساس اختلا ف وزن)؛ کمباین (نیروي باد)
روشن شدن لامپ، تغییر فیزیکی  2.گزینه 1

حل شدن گاز در نوشابه، تغییر فیزیکی 
( CO حل شدن قرص جوشان در آب، تغییر  شیمیایی ( تولید گاز 

 OC ( مخلوط سرکه و جوش شیرین، تغییر شیمیایی ( تولید گاز
در گزینه هاي 1 و 2 و 3 تغییرات فیزیکی هستند. 3.گزینه 4

در گزینه ي  تغییر از نوع شیمیایی می  باشد.
جوهر نمک (هیدروکلریک اس ید)، جوهر شوره (نیتریک اسید) و محلول کربن دي اکسید (اسید کربنیک) همگی اسید 4.گزینه 1

هستند و محلول آمونیاك نوعی باز می باشد.
5.گزینه 4

هر  یون داراي  الکترون هستند.

→ e = مشابه هستند.  10

2
2
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در استان گیلان خاك بیش تري وجود دارد چون که هوازدگی بیش تر است. 6.گزینه 1
ماگما در زیرزمین سرد می شود و متبلور می شود و آذرین درونی را به وجود می آورد. 7.گزینه 3

پیام عصبی از طریق عصب بینایی به مرکز حس بینایی در قشر مخ فرستاده می شود. 8.گزینه 3
کانی بیرونیت به افتخار ابوریحان بیرونی نام گذاري شده است. 9.گزینه 2

ریولیت  سنگ آذرین بیرونی است و چون مواد مذاب از راه شکاف هاي موجود در سنگ کره به سطح زمین راه می  10.گزینه 4
یابند و سرد و متبلور می شوند ← پس گرما دخالت دارد.
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11.گزینه 
درستی رسم شده است.

در گزینۀ (1): پرتوها و  تصویر به درستی رسم شده اند.
2F عبور کند و تصویر مجازي خواهد شد، بنابراین تصویر این گزینه 2F عبور می کند، شکستش  باید از  در گزینۀ (2): پرتویی که از 

درست نیست.
هنگامی که زمین بین ماه و خورشید قرار می گیرد، سایه ي زمین روي ماه می افتد. در این حالت می گوییم ماه گرفتگی 12.گزینه 1

اتفاق افتاده است.

فشار و حرارت زیاد آنترازیت  زغال سنگ  فشار و حرارت زیادگرافیت 

خورشید زمین سایھ ماه

نیمسایھ

انتشار نور به خط راست باعث ایجاد سایه می شود. زیرا پرتوهایی که به یک جسم کدر می رسند نمی توانند آن را دور 13.گزینه 4
) نشان دهنده ي این ) و ( 12بزنند، بنابراین از آن عبور نکرده و بازتاب می شوند.پس در پشت جسم سایه تشکیل می شود. گزینه هاي (

موضوع است.
همچنین نور ا ز خود برگ ها و شاخه که جسم کدر هستند عبور نمی کند، ولی از فضاي خالی لابه لاي آن ها عبور می کند. این نیز نشان 

دهنده ي انتشار نور به خط راست است.
چون آینه و جسم با سر عت یکسان به یک طرف می روند، فاصله شان نسبت به هم تغییر نمی کند و مثل این می ماند که 14.گزینه 4

سرعتشان نسبت به هم صفر است. بنابراین سرعت تصویر نسبت به آینه هم صفر است.
هنگام مالش، یکی از جسم ها داراي بار منفی (الکترون هایی بیش از حالت  تعادل) و دیگري داراي بار مثبت (کمبود 15.گزینه 2

الکترون در برخی اتم ها) خواهد شد.
الکترون هاي آزاد در ون فلزات باعث می شود فلزات رساناي خوبی باشند. 16.گزینه 2

مقدار حل شدن برخی مواد، مانند نمک در آب با افزایش دما، افزایش می  یابد. در حالی که مقدار حل شدن برخی مواد 17.گزینه 2
در آب، مانند گاز اکسیژن، با افزایش دما، کاهش می یابد.

تغییرات شیمیایی، می توانند باعث آزاد یا مصرف شدن انرژي شوند. 18.گزینه 3
بررسی سایر گزینه ها:

گزینۀ «1»: تغییرات ش یمیایی می توانند مفید یا مضر باشند. مثلاً پخت غذا نوعی تغییر شیمیایی مفید است.
گزینۀ «2»: تغییرات شیمیایی همیشه براي انجام شدن به زمان زیاد نیاز ندارند. مثلاً سوختن کاغذ سریع ا نجام می شود و زمان کمی نیاز

دارد.
»: اکثر باکتري ها مفید هستند و می توانند سبب انجام تغییرهاي شیمیایی گوناگون شوند. گزین ۀ «

ریز و درشت بودن بلورها در نوع کانی دخالت دارد، ولی در فراوانی هاي کانی ها ب ی  تأثیر است. موارد دیگر در فراوانی 19.گزینه 1
کانی مؤثر می باشند.

4

باتوجه به شکل، یاختۀ عصبی و جهت هاي رسم شده روي آن، فقط گزینۀ  درست است. 201.گزینه 1
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